

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 21-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

28.05.2015 № 284

О согласовании назначения Абдулаева Ш.Х. на должность заместителя главы администрации города Симферополя

В соответствии с Федеральным законом от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-3PK «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 10 сентября 2014 года № 76-3PK «О муниципальной службе в Республике Крым», Законом Республики Крым от 29 декабря 2014 года № 58-3PK «О внесении изменений в Реестр должностей муниципальной службы в Республике Крым, утвержденный Законом Республики Крым от 16 сентября 2014 года № 78-3PK «О Реестре должностей муниципальной службы в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, Регламентами Симферопольского городского Администрации совета И города Симферополя Республики Крым, Симферопольский городской совет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать назначение Абдулаева Шевкета Халиковича на должность заместителя главы администрации города Симферополя.
- 2. Управлению по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С.